



Он о ней

Познакомились мы в августе 2004 года. Общение развивалось и постепенно переросло в нежную дружбу. Общие интересы, близкие взгляды на жизнь... Со временем появились общие друзья. Мы стали вместе путешествовать.

В походных условиях люди общаются на другом уровне, слетает вся городская суета. Напыщенности нет места там, где важна сила духа и тела.

Первое впечатление, которое произвела на меня Лена, было несколько размытым, так как мне никак не удавалось понять, что же этот человек представляет собой? Грациозная пластика движений, девчачий восторг сочетались в ней с усидчивостью и серьезным подходом к работе, ответственностью и целеустремленностью. Вообще, казалось, что это постоянный оптимист!

Познакомившись с Леной поближе, я узнал, насколько иногда ей бывает грустно, как тяжело она переносит негативное человеческое отношение. Непростой характер, жизнелюбие и тяга к прекрасному — такова моя вторая половина, и за это я ее люблю!

Владимир ХРЕННИКОВ

И туристы женятся

Постоянные читатели «Пряжинского вестника» наверняка помнят приключения петрозаводских туристов-водников на реках Карелии.

К счастью или нет, но жизнь «турика обыкновенного» состоит не только из походов. Иногда она прерывается на так называемое мирное время, которое существует для того, чтобы многострадальный лесной народ набрался сил, денег и, в конце концов, попытался доказать цивилизованному обществу, что он тоже хомо сапиенс и ничто хомосапиенское ему не чуждо.

Вот и пара наших старых петрозаводских знакомых, Владимир и Елена, завершив очередную поход, направилась в сторону загса.

Редакцию заинтересовал

вопрос: как справляется туристская свадьба?

Все началось так, как обычно начинается на обычных городских свадьбах: много людей, белое платье, кольца, вечно улыбающаяся женщина с заученной речью, но потом...

Желающие оккупировали автобус и помчались... в поселок Матросы. Это место было облюбовано много лет назад благодаря порогу Большой Толли, который находится на реке Шуе. Там-то и прошла грандиозная свадебная вечеринка со всеми элементами туристской жизни:

установкой лагеря, бивака, разведением костра, песнями под гитару и прочими радостями.

Особо отважные, не боявшиеся осенней воды, катались на пороге и потом согревались в настоящей походной бане. А единственным свадебным атрибутом стал надувной матрас для новобрачных, едва поместившийся в четырехместную палатку.

Народ после нескольких дней веселья на природе разъезжался усталый, но довольный. Как говорится, совет да любовь, иными словами, гребите дружно!



Она о нем

Когда я только начинала общаться с компанией Вовчика, меня поразило то, как относится к нему друзья. Никогда раньше мне не удавалось увидеть такой лавины уважения, направленной на одного человека. Стало жутко интересно, чем же это может быть вызвано.

Уже потом, со временем, я еще больше поразились другому — тому, как сам Вовчик относится к друзьям. Ни разу в ответ на просьбу о помощи он не сказал «мне некогда» или «я не могу». Этот человек всегда открыт для общения, даже тогда, когда ему самому нелегко. Может быть, в этом секрет того, что в доме всегда много гостей.

Можно еще очень долго говорить о том, чего я никогда не видела до встречи со своим тепер уже мужем. И этих «никогда» будут тысячи. Но самое главное, я никогда так не любила!

Елена ХРЕННИКОВА



РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ:

редактор

Николай САБУРОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ: ЗАО «Шуялес»

186130, Республика Карелия, Пряжинский р-н,

п. Чална, ул. Первомайская, 11а

факс (8-814-256) 45-368, тел. (8-814-256) 45-365

E-mail: shujales@karelia.ru

Газета набрана и сверстана в ГУ РК «Издательский Дом «Карелия», отпечатана в типографии издательства «Скандинавия». 185000, г. Петрозаводск, ул. Шютаманна, 13. Заказ 133. Тираж 990 экз. Подписано в печать 01.04.08 в 17 часов.